HNUTOI'OBAA IIEPEBOJHAS PABOTA 110 XUMHU B 9M KJIACC
JAEMOBEPCHUA
KPUTEPUM OLIEHUBAHUSA 3AJJAHUM C PA3BEPHYTBHIM OTBETOM

3auucienne oOydarommxcs B 9-ii MEIUIMHCKHI KJacC OCYIIECTBISETCS MpH BhIMONHeHHH He MeHee 70%

paboter — 25 Gaios.

3AJJAHUE Ne 1. [IpaBuibHbINA OTBET HOJKEH COAEPKATh CIEAYIOIINE JIEMEHTHI:

Homep | Elowep A, Z p- | n° ¢ | Bbamms
neproja | Tpymmbl
14
28,09 Si
KpemHui
T o 3 v 28 | +14 | 14 | 14 | 14 | 16am
2 [t]]
1s ‘.s | t v t v t v
20
Ca o8
Kansumn
4’
305 ,3"“ tl 4 11 40 | +20 | 20 20 20 1 Oamn
. ‘\p‘ " l l v v .
1s? ‘.Sllv ‘v "
7
1400 N
Aot
223 3‘1" . 2 v 14 +7 7 7 7 1 Oamn
1§ A->l
Bcero | 3 bauia

3AZJAHUE Ne 2. [IpaBuiibHBIM OTBET JOJIKEH COAEPKATh CIECIYIOIINE AIEMEHTHI:

H—R—H N (B-TII)
| 1 Gann 1 Gamn
H KOBaJICHTHAsI TMOJISIpHAs H (B-I)
—_— — Be (B-1I)
Cl Be Cl HOHHAS 1 Gamn Cl (B_I) 1 camt
O O KOBAJICHTHAsI HETOJIsipHast 1 Gan O (B-1I) 1 Gann
Bcero | 6 0amios




3ananme Ne 3. [IpaBHIIbHBIN OTBET HOJKEH COJEPKATh CIEAYIOIINE AIEMEHTBL:

Oxcuapl
KuciorHsie OCHOBHBIE AmdoTtepHbIe Heconeobpaszyrommue
NzOs KZO A1203 NO 1 68.JIH
Oxkcwup azora (V) OKCHI KaIus OKCHII AJIFOMUHUS okcun azota (I1) 1 Oamn
CTeneHb OKHUCIICHUSA
N+5;0-2 | K+1;0-2 | Al+3;0-2 | N+2; 0 -2 1 Gamn
Cosmn
Cpennue Kucnslie OcHOBHbIE JIBOliHbBIE
FeCl; NaHSO, (CaOH),S LiNaCO; 1 Gamn
I'uapokcocynbhun Kapbonar nurus -
Xmopun xenesza (III) | 'mapoxapObonar Hatpus 1 Gamn
KaJIbLUsA HaTpus
CTeneHb OKHUCIICHUSA
Fe +3; Cl -1 | Na+1; H+1;S+6; 0-2 [Ca+2;0-2; H+1;S-2[Li+1;Na+1; C +4; 0 -2| 1 6amn
OcHoBaHus
PactBopumbIe HepactBoprmbie
LiOH Al(OH); 1 Gamn
I'uapokcun nutus I'upokcu amroMUHUS 1 Gamn
CTeneHb OKHCIICHUS
Li+1;0-2; H+1 | Al+3;0-2; H+] 1 Gamn
Kucaorsl
Beckuciopoanbie Kucnopoacoaep:xamiue
st H2C03 1 Gamn
CepoBo1I0pOAHAST KMCJIOTA VYronpHasg KuciaoTa 1 Oamn
CTeneHb OKHUCIICHUSA
H+1;S-2 | H+1;C+4;:0-2 1 Gamn
Bcero (12 6amios

3ananue Ne 4. [IpaBWIbHBIN OTBET JOJKEH COJIEPKATH CICIYIOIINE AIEMEHTHI:

MoJieKyJIIpHbIE YPaBHEHUS PEAKIUMN Tun XuMHUYECKON peakIiuu
2Cu + 0, =2Cu0O 1 0amn Coenunenue 1 0amn
CuO + 2HCI = CuCl, + H,O 1 Gan O06meH 1 Gan
CuCl, + 2NaOH (unm mo6as menous) = Cu(OH), |+ 2NaCl 1 Gayn O6meH 1 Gayn
Cu(OH) [ CuO +H;0 1 6amn Paznoxenne 1 6amn

Bcero | 8 6ammos

3AZJAHUE Ne 5. IIpaBuiibHBIM OTBET JOJIKEH COAEPKATh CIECIYIOIIUE AIEMEHTHI:

8.

16 x100=46%

w(0) = |

40+2-27+2-28+8-16)

3 Gamra

3AJAHUE Ne 6. [IpaBuiibHbINA OTBET HOJKEH COAEPKATh CIAEAYIOIINE JIEMEHTHI:

ZnS0O4 + 2KOH = Zn(OH),| + K>SO, 1 6asn
m(KOH) =280 (r)-0.1 =28 (1)

28(2) 1 Gamn

KOH) = =0,5monb
n(KOH) (39+16+1)2/ monb
1
n(Zn(OH),) = 5" n(KOH) = 0.5 mons / 2 = 0,25 Monb 1 Gamn
n(Zn(OH),) = 0.25 mouib * (65+2-16+2-1) v/mons = 24,75 (T) 1 Gayn
Bceero: | 4 6anna




